Lineaariset jarjestelmiit ja piirit (ETT 2067
béil'ikoe 1 2(11.18.2017( - )

1) Laske oheisen kytkennin 5,0 kQ:n vastuksessa P
kulkeva virta, sen suunta ja sen vastuksessa L
tuottama teho.
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2) Oheisen kuvan kytkin on ollut kiinni pitkéin aikaa.
Hetkelld t = 0 kytkin aukaistaan.

a) Laske kelan jannite ja virta, kun t > 0.Merkitse
ndkyviin jannitteen polariteetti

b) Selitd lyhyesti, mitd tarkoitetaan silld, ettd kytkin on
ollut suljettuna pitkén aikaa.
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3) Operaatiovahvistimella (ideaalinen) toteutetaan kytkentd, jossa -0,40 V:n tasaj dnnite tulee

8,0 kQ:n vastuksen kautta operaatiovahvistimen tulonastaan (toinen maissa). Sopivalla takaisin-
kytkentdvastuksella kiiantivin kytkennén vahvistukseksi saatiin 15. Kayttdj dnnitteet ovat +- 15 V.
a) Piirrd kytkentd ja laske takaisinkytkentdvastuksen resistanssi.
b) Kuinka suuri on operaatiovahvistimen 1hdon jannite?

¢) Jos toinen tulonasta onkin +0,10 V:ssa eikd maissa, niin kuinka suuri silloin on 14hdon jénnite?

4) Oheisessa piirissa ldhtotilanteessa kondensaattorin 6.25 mH

varaus on 0,125 mC eikd kelassa ei ole energiaa. Kun »ﬁ oo R

kytkin sulkeutuu hetkelld t, niin miké on piirissd } ;
kulkevan virran yhtélo ja kondensaattorin jannite. 62.5 uF ne B 250 O
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